

ДЕНЬ ДОБРЫХ ДЕЛ.

Пришла зима с морозами, снегопадом! Но папам детей группы №4 «Непоседы» все нипочем! В один морозный выходной день собрались они на участке, расчистили снег и построили снежную горку.

Да какую! С деревянным перильцами, ровными ступеньками, длинным скатом. Ребята по достоинству оценили горку! Каждую прогулку на горке смех, веселье, радость! Наша горка лучше всех!



На горке

Обойди хоть все дворы –
Лучше не найти горы.
Осторожно! Берегись!
Детвора несется вниз,
Стоя, сидя на коленках,
На картонках, на фанерках.
Не зевайте впереди.
Не вставайте на пути.



Благодарим: Жихарева Ивана Дмитриевича,
Пасечник Андрея Николаевича,
Авдони́на Семена Александровича,
Рогачева Дмитрия Викторовича,
Чернышова Андрея Сергеевича!

